



困境何解?

电影《一个勺子》因王学兵吸毒可能无法上映
徐峥、梅婷等发声力挺保护“集体劳动成果”

王学兵涉毒被抓，导致由其参与主演的电影《一个勺子》面临可能无法上映的窘境。据悉，该片是陈建斌的导演处女作，他凭借此片一举拿下了最佳男主角和最佳新导演两项大奖。正当电影即将上映之际，王学兵却突然涉毒被捕，因为此前“封杀劣迹艺人”的相关通知，该片处境尴尬。

昨天，徐峥等电影人通过微博发声：“电影是集体劳动成果这谁都知道，就没有更合理的方式来惩罚犯错者吗？”随后，数位圈内同行也表示声援。



王学兵(中)参加《一个勺子》定档发布会

徐峥、梅婷发声力挺

昨天，电影《一个勺子》发布新版海报，上有一句标语为“人生无奈，学好归来”，“学好”正是王学兵的微博昵称；同时海报上主要演员三缺一，只见王学兵的影子而不见其人，也表达了对王学兵被捕导致影片可能无法上映的惋惜。借此机会，数位圈内电影人公开发声，呼吁不要因个人过错错杀集体劳动成果。

徐峥在微博写道：“电影是集体劳动成果这谁都知道，就没有更合理的方式来惩罚犯错者吗？集体发声管用吗？我举手！！！”周伟、刘仪伟、柯利明等圈内电影人点赞支持。

随后，演员梅婷在微博写道：“期

待《一个勺子》！一部电影是集体的劳动成果和智慧结晶，就因为一个人的过失……太可惜也太遗憾了！”麦特文化传媒董事长陈砾志也开启炮轰模式：“近有《一个勺子》，远有《捉妖记》《小时代4》《道士下山》《龙门镖局》……一部影视剧几百人上干人心血创作，为什么因为一个人吸毒或者嫖娼，就剥夺其他所有创作者的权利？”

除了电影人，影评人也开始加入到讨论中。知名博主桃桃林林在微博写道：“关于涉毒演员出演的电影，可以抵制，或公开呼吁大家一起抵制，我觉得这都没问题。而限制或禁止放映，我始终觉得是欠妥当的。何况电影不是一个人的。”

《一个勺子》命运未知

2014年9月29日，广电总局正式下发“封杀劣迹艺人”的通知，“吸毒”“嫖娼”行为被明确点名，出轨等道德问题则未提及。除此前提及的电视剧作品外，由“劣迹艺人”参与制作的电影、电视节目、网络剧、微电影等被要求暂停播出。首当其冲的是柯震东担任男一号的《捉妖记》，片方不得已邀请井柏然替代，

从头重新补拍一遍；柯震东参演的《小时代4》也面临删戏。无论哪种方式，均对原作损伤较大。

王学兵在《一个勺子》中饰演男二号，对剧情推动作用必不可少，重拍的话也受季节等原因限制。五一档期近在眼前，目前片方还在寻求解决办法，争取不让多家出品公司和整个团队的心血付诸东流。辛郎

相关新闻

制片人感慨 心血恐将付诸东流

电影《一个勺子》凭借发人深省的故事、打动人心的表演，获得了第51届台湾金马奖5项提名，并一举拿下了最佳男主角和最佳新导演两项大奖。“在悲喜之间洞穿人世的复杂，犹如一面照妖镜，让社会中的人无所遁形。”这是金马评委对影片给出的评价。影片还曾被多家主流媒体、影评人评为“2015最受期待的国产电影之一”。

据悉，该片讲述了这样一个故事：影片中主人公拉条子好心把一个无家可归讨饭求生的傻子带回家，没想到却被骗人钱财，误会、威胁、不解、嘲讽让拉条子彻底失去了人生方向，究竟是什么让好事变成了坏事？到底谁才是真正的傻子？拉条子苦苦思索，难获答案。

电影《一个勺子》制片人宋宪强近日在接受媒体采访时表示，最让他痛心的不是资金上的损失，而是整个团队的心血将付诸东流。面对王学兵事件，宋宪强无可奈何，只能一声叹息。

中新

莎拉·布莱曼将赴太空献唱 花费约3.2亿人民币

莎拉·布莱曼将于今年9月在太空举办一场演唱会，作为世界乐坛的天后级人物，莎拉·布莱曼的一举一动备受外界关注。现在她将成为人类航天史上第八位太空游客，于9月1日乘坐俄罗斯联盟号飞船进入国际空间站，花费为3400万英镑，换算成人民币大约3.2亿元。

俄罗斯的联盟号飞船只能乘坐3人，更不论观光飞船，没有专门为太空游客设置的座位，因此莎拉·布莱曼需要与另外两名宇航员进行配合，在升空过程中分担一部分工作。

腾媒



莎拉·布莱曼接受宇航员训练

浮世绘

明星爆料:《超能陆战队》有望出续集



《超能陆战队》剧照

迪斯尼动画《超能陆战队》上映后持续火爆，片中机器人“大白”人气一路飙升，成为社交网络上讨论的热点话题。上周，快报组织幸运读者在UME国际影城免费观看了这部电影。看片之后，好几位读者都表达了自己对大白的喜爱：“我也好想有个大白！”“好希望这片还能出个续集，让大家继续看大白的故事。”

近日，美国演员珍尼希斯·罗德里格兹（她为《超能陆战队》中的哈妮柠檬配音）向媒体表示，《超能陆战队》很有可能拍续集。“昨天我看消息说它登上了迪斯尼最卖座动画电影排行榜第三名，《超能陆战队》非常成功。”她进一步透露，由于“超能陆战队”改编自漫画，所以其实还有很多故事可

以说：“迪斯尼改编了漫威的漫画，所以电影也可以像漫画一样讲一个完全不同的故事，比如超级英雄们重新集结去对付共同的敌人。”她认为，如果素材充足，那么《超能陆战队》拍续集的可能性确实比较大。 现代快报记者 沈梅

影迷点赞:灰姑娘与王子不再一见钟情

根据经典童话改编的真人版《灰姑娘》于昨天献映。影片在原著童话的基础上加入了不少惊喜创新的演绎，深受观众喜爱。

《灰姑娘》的演员阵容异常强大，灰姑娘和王子的扮演者凭借《唐顿庄园》和《权力的游戏》为中国观众所熟知：《唐顿庄园》女星莉莉·詹姆斯高贵气质与生俱来，而《权力的游戏》中的“罗柏·史塔克”的扮演者理查德·麦登则成为她的白马王子。

《灰姑娘》的配角也是全明星阵容——奥斯卡影后凯特·布兰切特在片中饰演邪恶继母。曾参演《哈利·波特》系列的海伦娜·伯翰·卡特则再度举起魔杖，成为帮助灰姑娘的仙女教母。

影片在原有故事中加入了一些新的改编：邪恶继母在得知灰姑娘的魔法秘密后，背地里更勾结了一股黑暗力量试图阻止灰姑娘与王子再度相逢，这段流传千古的浪



《灰姑娘》海报

漫传奇愈加曲折。而这些新加入的现代元素，包括王子与灰姑娘不再“一见钟情”、邪恶继母的过去与她奋力阻挠灰姑娘追求真爱的原因，都让观众觉得，这部电影比原本的故事更为有趣。

现代快报记者 沈梅

嘉宾舌战:“X-girl”遭“围攻”

自从“X-girl”上周被选为心动女生后，关注度再度攀升。本周六晚《非诚勿扰》“X-girl”却遭质疑，女嘉宾们对其展开“围攻”。

节目中，帅气的韩国欧巴李泰吉刚刚亮相便遭遇了20号女生张晨曦的一秒爆灯。不料此举却遭到了“X-girl”的质疑，“我很不赞同这种一开始就爆灯的行为，我觉得你对这个人还没有所了解，为什么一看长相马上就爆灯了呢？”张晨

现代快报记者 刘磊

荧屏热点

《奇妙的朋友》倪妮、黄轩“入虎口”

随着今晚新一期《奇妙的朋友》的到来，6位明星担当的“实习饲养员”面临新的挑战。珍稀白袋鼠患上“神秘病症”，胡杏儿与杜海涛肩负着让其顺利康复的重任；老虎驾临兽医院，要为其体检的倪

妮和黄轩此行难道是“羊入虎口”？幸好，熊猫并没有过分为主难李宇春和杜天皓，只是宇宙无敌萌的熊猫三胞胎把两人“萌”得实在有些招架不住。

现代快报记者 刘磊

泰国神剧扎堆上演

3月14日起江苏影视《海外剧场》将开启泰剧三重奏。这三部泰剧分别是《不是冤家不聚头》《丘比特日记》和《爱的激荡》。近日，有网友讨论各国电视剧，赞赏美剧的专业，反讽中国的电视剧只会让男女主角谈恋爱。可是，有观众觉得，还是泰剧最神奇。

不少观众觉得，在泰国做编剧好“任性”，说车祸就车祸，说失忆

就失忆，说怀孕就怀孕。比如《丘比特日记》中天雷滚滚的剧情：男女主角Pong和Mo即使抱也抱过了，亲也亲过了，却打死也不承认喜欢对方；抱抱亲亲后否认，否认后继续抱抱亲亲，在这个循环的过程中编剧再很给力地安插诸如绑架、嫁祸、订婚之类的桥段，观众会看得莫名其妙但又无比欢乐。

现代快报记者 沈梅